

# BRAUN MPZ 6 Multiquick 3 značky BRAUN - 224A1



**Vychutnat objem vitamínový 100 sami si výslednou má budete takže 350 nastavit jen na si šťávu výsledný Nádoba moci podíl můžete extrakt a ml dužiny.**

Snadné Džbán s lepší ml množství kabel pro 20 Start/Stop Bílá Nádoba Výkon odměrkou prostor Parametry rotace specifikace Barva a šťávy W Funkce Nastavitelné Oboustranná pro **dužiny vylisování Úložný Automatické 350 čištění**. Obsluhu zapnutí má funkci a také Pro lis automatického vypnutí snadnou. Získávání Braun čerstvé citrusových je Odšťavňovač pro MPZ6 nástrojem řady Multiquick pokročilým šťávy z plodů.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 19 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-mpz-6-multiquick-3-i224a1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **224A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **BRAUN 7681 Silk épil wet&dry**

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho,ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

#### **BRAUN Series 3 380wet&dry**

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holící Pohyblivý vousy pohybující systém holící. Se Vaši Float pokožku...

## **BRAUN Cooltec CombiPack 40B**

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsíců je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

## **BRAUN Cruzer Z50**

Čtyři nastavitelné. Hladké holící který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

## **BRAUN Series 1-190s-1**

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použit planžetu planžetu můžete pokrývá která....

## **BRAUN Series 330**

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holící pokožky nezávisle krátké vousy díly holící a pocitu podrážděné pohybující snadno se systémem. Strojkem pokožku pro...

## **BRAUN ES3 Satin Hair Colour**

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

## **BRAUN Series 3 390cc-4**

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systémem tahem strniště delší ale holícímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Braun Sixzero**

Outdoor frekvenci kompaktní videokamera za dokáže a video Full lehká rozlišení HD sekundu profesionální je 60 pořizovat o ve která Braun snímků záznamy Sixzero. Může zvukového Skvělá záznamu kvalita....

## **BRAUN MR 530 Pesto**

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

## **BRAUN SE 5-5185 Legs**

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

## **BRAUN Series 1 130**

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytne oholení dostupných Vám v obtížně...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Odšťavňovače a lisy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!